
Anillo “E” Ø712N

Rondana plana Ø5

Carcasa superior del campo

Porta carbones

Armadura

Campo

Carcasa inferior del campo

Balero de bola 608ZZ

12C 910855 R12C-PULA-P

R12I-PULA-P

R12J-PULA-P

R12K-PULA-P

Carbón

12D

12E

12F

12I

12J

12K

12M

907078

950763

950765

910857

R12F-PULA-P

No. ClaveCódigo Descripción
Carcasa superior

Protector de cable

Cable de alimentación

Opresor de cable

Rectificador

Tuerca hexagonal M5

Botón de interruptor

Interruptor

Carcasa central

Tornillo M4x18mm

Tornillo M5x100mm

Rondana de presión Ø5

1 910845 R1-PULA-P

R2-PULA-P

R3-PULA-P

R5-PULA-P

R6-PULA-P

R7-PULA-P

R8-PULA-P

R9-PULA-P

R10-PULA-P

R11-PULA-P

R12A-PULA-P

R12B-PULA-P

Tornillo M4x13.5mm

2 910846

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12A

12B

910847

910848

910849

910850

910851

910852

907076

910851

910852

910853

910854

R4-PULA-P

Pulidora 10" 110 W, Pretul Código: 26400 Clave: PULA-P

R12M-PULA-P907083

Carcasa inferior

Tornillo M5x25mm

Tornillo M3x21 mm

Cubierta del balero

Contrapeso

Balero de bolas 6005RS

Sujeta respaldo

Cubierta seguridad del contrapeso

Tornillo M5x9.5mm

Respaldo

13 910860 R13-PULA-P

R15-PULA-P

R16-PULA-P

R18-PULA-P

R19-PULA-P

R20-PULA-P

R21-PULA-P

R23-PULA-P

R24-PULA-P

R25-PULA-P

15 910861

16

18

19

20

21

23

24

25

910862

910864

907085

907086

910865

910867

910868

910869

950762 R12D-PULA-P

907077 R12E-PULA-P

R12N-PULA-P907084

10

1

23 4

5

6

7

8

11

9

12A

12B

12C

12D

12E

12F

12M

12I

12J

12K

12M

7

13

16

19

20

21

23

24

25

VentiladorR12.1I-PULA-P12.1I 950764

12.1I

12N

15

18


